
CORRECTION DE LA FICHE 2 SYMETRIE CENTRALE 

Exercice 1 : 

a) Pour le triangle PYE : 

• PY  = 2,3 cm 

• YE  =2,8 cm 

• PE ? 

 Les segments [PE] et [GH] sont symétriques par rapport au point O, ils ont 

donc la même longueur. Donc PE = GH = 1,2 cm. 

PE = 1,2 cm. 

 

b) Périmètre du triangle PYE = PY + YE + PE  = 2,3 + 2,8 + 1,2 = 6,3. 

Donc le périmètre de PYE  est de 6,3 cm. 

 

c) Les triangles PYE et GHA sont symétriques par rapport au point O, ils ont donc le 

même périmètre. 

Donc le périmètre de GHA est de 6,3 cm. 

 

Exercice 2 :  La figure ci-dessous n’est pas en vraie grandeur 

Questions a,b,c : 

On place le point M où l’on veut, tant que c’est à l’extérieur du rectangle. 

 

d) A’B’C’D’ est le symétrique d’un rectangle, c’est donc un rectangle aussi. 

e) Périmètre de A’B’C’D’ = Périmètre de ABCD = (L+l) × 2 = (5+3,5)× 2 = 17 cm 

Aire de A’B’C’D’ = Aire de ABCD = L × l = 5 × 3,5 = 17,5 cm
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Exercice 3 :   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


